



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## КАНДИДАТЫ НАРОДА

В печати опубликованы списки кандидатов в депутаты местных Советов, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями. Таким образом, избирательная кампания вступила в завершающий период. В эти дни в городах, рабочих поселках и селах избиратели встречаются с кандидатами в депутаты областного, городских, районных, поселковых и сельских Советов.

Наши кандидаты — лучшие люди земли Кузнецкой, своим трудом заслужившие уважение и всеобщее признание. По избирательному округу № 112 г. Ленинска-Кузнецкого будет опыт баллотироваться в списках по выборам в областной Совет знатный бригадир проходчиков шахты «Кузнецкая» коммунист Г. С. Курдюков. Кандидатами в депутаты областного Совета также зарегистрированы слесарь-инструментальщик беловского завода «Кузбассрадио», член партии, Герой Социалистического Труда А. И. Бабенков, малар Томского общестроительного управления треста «Томбуршахтострой» г. Междуреченска комсомолец В. А. Таирова, учительница школы № 8 г. Новокузнецка беспартийная Г. Г. Мельникова, доярка подхоза «Ясная Поляна» Прокопьевского района О. П. Гордеева и сотни других передовых рабочих, колхозников, представителей интеллигенции, руководителей партийных, советских, профсоюзных и комсомольских органов.

Нынешние выборы знаменательны тем, что проходят в обстановке большого трудового и политического подъема народа. Избирательная кампания развернулась в такое время, когда каждый коллектив, каждый человек борется за превращение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, заданий и обязательств решающего года пятилетки. Кузбассовцы, как и все советские люди, горячо одобряют ленинскую внешнюю и внутреннюю политику ЦК КПСС и Советского правительства, ударной работой отвечают на решения апрельского Пленума ЦК КПСС, вносят достойный вклад в досрочное завершение пятилетнего плана, в укрепление могущества страны, в повышение культуры и материального благосостояния трудящихся.

За два года, прошедших после выборов в местные Советы, трудящиеся нашей Кемеровской области добились огромных успехов на всех участках хозяйственного и культурного строительства. И в этом немалая заслуга местных Советов, под руководством партийных организаций успешно решающих многие важнейшие вопросы.

Советский Союз — страна подлинной демократии. В управлении государством участвуют миллионы труженников города и деревни. Ныне многие кандидаты баллотируются впервые, составы местных Советов будут обновлены примерно наполовину. Кузбассовцы активно участвуют в общественной деятельности. Достаточно сказать, что в различных избирательных комиссиях, созданных в нашей области, занято около 70 тысяч трудящихся.

Коммунистическая партия, как всегда, на выборы идет в нерушимом блоке с беспартийными. Своими кандидатами трудовые коллективы назвали коммунистов и беспартийных, лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции. Среди кандидатов в депутаты областного Совета, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями, преобладают рабочие и колхозники, больше, чем выставлялись в 1971 году, женщины, молодежи. Значительно изменился качественный состав кандидатов. Все это говорит о широком народном представительстве.

Теперь, когда начался новый этап избирательной кампании, важно усилить агитационно-массовую работу, добиться ее действительности. В Кузбассе накоплен богатый опыт работы агитколлективов среди избирателей. Это и встречи первых руководителей в агитбригадах и на агитплощадках, это и выступления агитбригад и интересных беседы агитаторов, лекторов, вечера вопросов и ответов. Большую популярность завоевали у трудящихся клубы избирателей. Именно здесь можно провести задушевный разговор с жителями, узнать их запросы, интересы. Нередко приходится слышать, что бы агитаторами на десятидневках, мол, дело молодых, — пишет нам преподаватель вечерней школы № 4 г. Топок Л. Попок, — и пожеланию человеку такое поручение неподходящее. А вот учитель-пенсионер Иван Федорович Золотовский иного мнения: и пожилые могут вести агитацию с огоньком! Он уже несколько раз побывал у избирателей, провел беседы «От выборов до выборов», о текущем моменте».

Конечно, таких активистов, несмотря на их возраст, надо выдвигать в агитколлективы. Живая, откровенная беседа людей, умудренных жизненным опытом, окажет положительное воздействие на человека, поможет ему понять те или иные проблемы. Партийным организациям необходимо помочь агитколлективам четко спланировать работу среди избирателей, обратить первоочередное внимание на пропаганду выводов и положений доклада Л. И. Брежнева о 50-летию СССР, постановлений апрельского Пленума ЦК КПСС, других партийных документов.

У нас в области стало хорошей традицией тщательно готовить и организовано проводить встречи избирателей с кандидатами. Как правило, на них трудящиеся высказывают ценные советы, дают наказы своим кандидатам. Долг исполкомов местных Советов по каждому критическому замечанию и предложению принять меры и затем сообщить избирателям, что сделано или намечено сделать в ближайшее время.

Скоро 17 июня — день выборов в местные Советы. Трудящиеся Кузбасса этому празднику готовят хорошие трудовые показатели. Активная политическая и организаторская работа, которую ведут агитколлективы под руководством партийных комитетов, будет способствовать дальнейшему росту творческой инициативы трудящихся, повышению эффективности работы предприятий, хозяйств.

## ШКОЛА МАСТЕРСТВА

На Кузнецком металлургическом комбинате им. В. И. Ленина 28 мая начала работу межзаводская школа по обновлению опыта использования производственных мощностей обжимных станов и повышения качества заготовок. В Новокузнецк приехали представители тридцати семи металлургических предприятий, проектных и научно-исследовательских институтов страны. Специалисты заслушивают и обсуждают доклады о режиме и времени нагрева слитков по группам марок стали, о проблемах роста производительности станов в горячий час и другие.

Гости подробно знакомятся с опытом работы обжимного цеха КМК, побывают у металлургов Заволжья. В Новокузнецке работа школы продлится пять дней. После этого занятия будут продолжены в Магнитогорске и Кривом Роге.

В. ДОЛЖЕНКО, г. Новокузнецк.

## 1973 — УДАРНЫЙ, РЕШАЮЩИЙ ШАХТЕРЫ КУЗБАССА НА ТРУДОВОЙ



## РЕКОРДСМЕНЫ УЧАТСЯ У РЕКОРДСМЕНОВ

РЕПОРТАЖ ИЗ БРИГАДЫ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА В. П. ШАРКОВА С ШАХТЫ «КАРАГАЙЛИНСКАЯ» КОМБИНАТА «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ»

В числе 30 шахтерских бригад, положивших в Кузбассе начало соревнованию за досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки, — очистная комплексная бригада Героя Социалистического Труда Виктора Полукутвица Шаркова с шахты «Карагайлинская». Ежегодно она добивается отличных результатов и, например, в прошлом году была одной из шести бригад бассейна, добывших за год более 500 тысяч тонн угля. На 1973 год Шарков и его товарищи наметили столь же высокий рубеж. Но первые месяцы сложились так, что в итоге они показали «минус». Потребовались очень значительные усилия, чтобы выйти на привычный для бригады ритм работы. И вот в апреле она не только погасила долг, но и начала работать на уровне выше обязательств.

100,195 тонн угля — таков результат преамурской трудовой шахты шахтеров. В мае они продолжают работать столь же производительно.

Как бригада добилась этого? Наш корреспондент побывал на шахте, побеседовал с рабочими и руководителями.

В «Кузбассе» уже рассказывалось о том, что трудовая вахта, прославившая бригаду, добывающую уголь на комплексе ОКП, продолжалась 31 рабочий день. За эти вахты в бригаде не было травм, нарушений трудовой дисциплины. Месяцая, производительность рабочего составила 1,573 тонны.

— Сейчас специалисты шахты обобщили опыт новаторов и намерены все лучшее применить в других механизированных бригадах, — рассказал заместитель директора шахты по производству В. Мясников. — Лава длиной сто сорок метров была нарезана по падению пласта. Это позволило на конвейерной шпуре применить новую шпуровую систему, заводского изготовления. Прямые механизаторы ползавали кривою собственными конструкциями. Впервые был использован перегружатель ПТК-1 в комплексе с быстрозабирательным телескопическим ленточным конвейером ПТК-8.

Подготавливая лаву, проходчики бригады М. Теллюкова не только быстро нарезали угольный столб комбайном ПК-3М, но и закрепили все выработки анкерной крепью. За счет анкеров увеличилось количество выработок в свету. Это повлияло на производительность. Сохранялась ручная работа по выемке шпуров комбайн их вырубал полностью.

Стометровый комплекс ОКП удалили секциями крепи от комплекса ОМТМ, нарастили лавный конвейер. Рационализаторы нашли способ сделать пламенный лавход с новых линейных секций на старую.

Трудовые затраты на монтажных и демонтажных работах здесь значительно снижены. Например, бригада из семи-восьми человек за неделю монтирует 500-метровый конвейер. На шахте же «Комсомолец» на такую операцию уходит времени в два раза больше. Гости взяли экзамен у крепильщиков, применили у себя.

Заинтересовало гостей и сопряжение на конвейерных и вентиляционных шпурках. Надо сказать, что на конвейерных шпурках крепь сопряжения на шахте «Комсомолец» и своя непо-

— На смену выходило по десять человек, говорил начальник участка В. ИВАНОВ. Работали в три смены. Среднесуточная добыча составила 3230 тонн, но были дни, когда производительность поднималась до 4200 тонн.

Бригада, стойко встречая непредвиденные осложнения в работе, была уже опытной. Ведь прежде чем прийти в эту лаву, бригада отработала в предшествующей. В апреле, освоив лаву, в январе добыча составила 32,780 тонн, в феврале — 19,260 тонн. Задолженность в обязательствах составила 23 тысячи тонн угля.

В новую лаву пришли с целью погасить долг за месяц. Тут и было первое испытание комплекса ОКП на высокую нагрузку. В марте выжали 77,000 тонн. Пять трех месяцев был первыми по обязательствам, по-прежнему не выполняли.

После тщательной подготовки началась трудовая вахта, в дни которой бригада В. Шаркова установила свой новый рекорд.

Обязательства за четыре месяца перекрыты. Рубеж взят высокий. Но передовой коллектив понимает, что сделан лишь первый шаг, нельзя останавливаться, надо достигнуть, надо идти вперед, чтобы быть на уровне лучших достижений комплексных бригад страны. Разве это предел — сто тысяч?

НА СНИМКЕ: горняки из бригады В. Шаркова перед спуском в шахту. Фото Ю. Сергеева, г. Киселевск.

На 28 мая совхозы и колхозы области засеяли всеми яровыми культурами 771,800 гектаров — 58,6 процента к плану. В том числе зерновыми засеяно 692,100 га — 70 процентов, картофеля посажено 20,601 гектар — 67,3 процента к плану.

По соревнованию районным ход общего ярового сева характеризуются такими показателями (в процентах к плану):

Ленинск-Кузнецкий	73,0
Кривякинский	58,8
Беловский	69,8
Прокопьевский	62,7
Промышленновский	68,7
Топкинский	60,0
Юргинский	65,3
Яшкинский	54,9
Новокузнецкий	63,0
Кемеровский	57,6
Чебулинский	52,4
Тисульский	44,7

Тяжинский 46,0  
Маринский 40,1

Ясский 43,7  
Ишимский 39,3

«Кузбассуголь» 57,5

За двое суток прибавка на общем яровом севе составила 126,100 гектаров, или 9,5 процента к плану. На севе зерновых прибавка — 114,600 га — 11 процентов к плану. Заметно усилились темпы посадки картофеля. За два дня эта культура посажена почти на 4,200 гектарах — 14,4 процента к плану.

Считанные дни остались до истечения принятых у нас оптимальных сроков проведения сева всех культур. В эти дни необходимо добиваться суточного прибавки не меньше 10 процентов к плану на общем яровом севе, чтобы уложиться в сроки. Пора форсировать сев кукурузы.

## ЗАИМСТВУЯ ОПЫТ ДРУЗЕЙ

Шахты «Зырянская» и «Комсомолец» соревнуются. Трудовое соперничество помогает улучшить работы обоих предприятий.

О трудовых успехах бригад зырянцев знают за пределами Кузбасса. В прошлом году девять из них поручили 500-тысячные рубежи по добыче угля. Каньонники в бригадах? Это интересно было делегатам съезда шахты «Комсомолец».

Трудовые затраты на монтажных и демонтажных работах здесь значительно

снижены. Например, бригада из семи-восьми человек за неделю монтирует 500-метровый конвейер. На шахте же «Комсомолец» на такую операцию уходит времени в два раза больше. Гости взяли экзамен у крепильщиков, применили у себя.

Заинтересовало гостей и сопряжение на конвейерных и вентиляционных шпурках. Надо сказать, что на конвейерных шпурках крепь сопряжения на шахте «Комсомолец» и своя непо-

длит специально выделенный горнорабочий. Привыкли к этому, и казалось, иначе нельзя. Оказывается, можно. Побывав у соревнующихся, углубили, что у них эти операции совмещает комбайнер.

В решающем году девятой пятилетки коллективы успешно справляются с напруженными социалистическими обязательствами. И первым помощником в этом деле — боевое соревнование.

А. ГУЛЯЕВ, г. Ленинск-Кузнецкий.

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ КОЛХОЗАХ

ПЛЕЧО СОСЕДА

Несколько месяцев назад мне пришлось присутствовать на отчетно-выборных собраниях в двух соревнующихся колхозах Ленинского Кузнецкого района...

Забыв вы плохо пашете, говорил он. На весну большой объем работ останется. И весной запаздываете...

На следующий день в «Победу» выступал на том же собрании председатель «Заря» Николай Петрович Колмогоров...

Мы говорили раньше, что «Победу» и «Зарию» связывает давнишняя дружба, каждый год эти два хозяйства заключают договоры о соревновании...

В этом году земледельцы обоих хозяйств отметились особенно высокие рубли урожайности зерновых культур — по 25 центнеров зерна с каждого гектара...

И в «Заре» и в «Победу» нынче шире, чем обычно, применяются почвообрабатывающие и посевные машины, предохраняющие землю от ветровой эрозии...

И у нас пока нет сомнений, что урожай будет высоким, — говорит председатель колхоза «Заря» Н. П. Колмогоров...

Когда номер уже перстался, нам сообщили, что оба колхоза закончили посев всех зерновых, посадили картофель...

В. ГОРБАТОВ, спец. кооп. «Кузбасса», Ленинск-Кузнецкий район.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — СЕЛУ

За два года текущей пятилетки много сделано для создания новой сельскохозмашины...

Новый разработатель удобрений РПН-4 представляет собой двухосный агрегат с опускающимся кузовом...

Завод «Рязельмаш», кроме картофелеуборочных комбайнов «Дружба» и универсальных машин УКВ-2 для уборки картофеля...

Волгоградский завод им. Дзержинского выпускает гусеничные тракторы базовой модели ДТ-75...

Ленинградский Кировский завод с 1973 года переходит на выпуск трактора К-701 с двига...

Н. СОЛОНКО, начальник отдела внедрения новой техники областного объединения «Сельхозтехника».



СТАТУС ИНЖЕНЕРОМ

Когда тебя заметит студент? Зачем и почему? Учусь в институте, сразу как-то терпелся...

Главным тогда у меня интерес к приключению, заманчивым и захватывающим. И никакого внимания не было к вопросам конретной жизни...

Например, с книги, давно очитанной и вновь попавшей тебе в руки. «Туманность Андромеды» была протана еще в девятом классе...

Учеба в школе проходила под постоянным контролем родителей и учителей. И хотя учился я не «назад палом», большого рвения к учебе не проявлял...

На первых порах в институте учился тоже «набирательно». Сохранялись прежние понятия. Что пригодится мне в первую очередь на работе и для диплома?

Знаете технические дисциплины. Значит, надо учить физику, математику, спецпредметы. Но знакомство с такими предметами, как философия (второй курс) и особенно политэкономия (третий курс)...

В конце изменили многие мои представления. Как бы ни были необходимыми для моей будущей работы технические знания, не на них одних держится мир...

После окончания института явил ли что-нибудь станет особенно интересоваться, как я учился, какие отметки получал...

Образование нужно не только для работы. Когда знаешь больше — во многих отношениях чувствуешь себя уверенней...

По существу, новая организация, кроме административного задания, ничего не имеет. Реконструкция шахты сейчас занимаются 30 строителей и три маломощные бригады проходчиков...

В. ВЫТОВЦЕВ, отделочник стройконторы окса УВД, г. Кемерово.

КАВАЛЕР ордена Ленина Ф. Ф. Лосев и кавалер ордена Трудового Красного Знамени И. К. Молоствов...

ПЫТЛИВАЯ МЫСЛЬ РАБОЧЕГО

С начала нынешнего года рационализаторы Гурьевского металлургического завода разработали и внедрили в производство 125 предложений...

На счет слесаря прокатного цеха В. Ф. Бадюла записано девять предложений. К каждому заказу он относился по-новаторски...

Восьмью рационализаторскими предложениями разработал мастер этого цеха И. М. Захаркин. Шесть из них внедрены в производство...

Много творческих находок у рационализаторов маргариновского, литейного и ремонтномеханического цехов.

Ф. ФЕДОСОВ, г. Гурьевск.

ШКОЛА ХОНЕНКО

Ритмичная работа доменного цеха Зарянского завода в графике выпущен чугуна, а вот их выполнение в основном зависит от осведомленности, оперативности, разворотливости диспетчера цеха...

Это своеобразный дирижер, оперативно управляет и в сложный хозяйством. По его команде блдывают и отправляются чугуновозные и шлаковые ковши...

Анализ выполнения графиков выпусков чугуна показал, что за первые месяцы этого года в первой бригаде, у сменившего диспетчера Виктора Ивановича Хоненко, показатели на два процента выше, чем у другой бригады...

В дальнейшем был проведен подробный анализ работы В. Хоненко в сопоставлении с другими диспетчерами, выявлены передовые методы и приемы при участии работников лаборатории НОТ составлено описание опыта. Получены программы занятий, диспетчеры доменного цеха приступили к изучению опыта товарища...

Это одна из плановых школ, а всего их на Зарье нынче будет проведено 43.

В. КОЛЮБАКИН, инженер, г. Новокузнецк.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

А СДВИГОВ ТАК И НЕТ...

В марте с. г. в газете «Кузбасс» была опубликована заметка горного инженера А. Ордина. Называлась она «Неуязвим, неуязвим». Речь в ней шла о чрезмерно затянувшейся реконструкции шахты «Ягуновская»...

Ягуновское шахтостроительное управление организовалось в апреле 1971 года. До него реконструкция занималась Кемеровское ПСУ. Откровенно скажем, плохо занималось. За шесть лет оно только единичный раз справилось с планом...

На эту заметку редакция получила вскоре ответ от заместителя начальника комбината «Кузбассуголь» В. Тищенко. Однако в ответе не чувствовалось обеспокоенности существующим на шахте положением. Соглашаясь с тем, что запланированные капитальные вложения из...

По существу, новая организация, кроме административного задания, ничего не имеет. Реконструкция шахты сейчас занимаются 30 строителей и три маломощные бригады проходчиков...

Вместо этого, воспользовавшись отсутствием охранных участков, шахта занимается разработкой незначительных запасов на отдаленных участках. Здесь понимают критичность обстановки, но дальше этого дело не идет. Строители не раз просили дирекцию оказать им помощь...

А. ПАРШИНЦЕВ, г. Кемерово.





● ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

УСУРИЙЦЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Вчера советские люди отметили 55-ю годовщину со дня рождения пограничных войск. 28 мая 1918 года В. И. Ленин подписал декрет Совета Народных Комиссаров «Об учреждении пограничной охраны».

редакция газеты «Кузбасс» проводит встречу ветеранов Усурйского отряда, тех, кто у острова Даманского свято исполнил воинскую присягу.

На пороге пионерского лета ПРИЕЗЖАЙТЕ В «СОЛНЕЧНУЮ ДОЛИНУ»

Речка Ур, вырвавшая из лесов горного склона... В этом живописном месте восемь лет назад по инициативе Белоствольского района профсоюзом рабочих и служащих...

В системе экономического образования могут быть широко использованы не только различные технические средства, но и кинофильмы, знающие слушателей с передовым опытом, достижениями научно-технического прогресса.

ФИЛЬМЫ ДЛЯ УЧЕБЫ

Вспомните, сколько раз вы слышали от родителей или учителей: «Посмотри фильм...»

НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ КРАЕВЕДА НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ГЕОГРАФОВ

Вышел в свет первый номер «Известий Кузнецкого отдела Географического общества СССР», основанного в 1960 году.

С подробной экономической-географической характеристикой Новокузнецкого района выпускается в издании кандидат географических наук из Новокузнецка А. А. Мытарева.

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ногородская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74...

● ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

ИРИЗ НАХОДИТ ХОЗЯИНА

Доброй традицией стали соревнования тяжелоатлетов Кузбасса на приз нашего земляка, чемпиона и рекордсмана мира Рудольфа Плякфельдера.

Театр оперетты Кузбасса ЗАКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ.

Начало в 19 час. 30 мин.

В ТЕАТРЕ И КИНО	ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
Зал КИНОКРОНИКИ (кинотеатр «Москва») Хроникальный фильм А. КУЗЫШКА КУЗОВАЛ (9.30, 12.15, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30, 22.30).	ПУТЕПОЮТНОГО ВЕТРА, «СИНЯЯ ПТИЦА» (10, 14), ЖЕНЩИНА ВНЕ ИГРЫ (12, 16, 17-50, 19, 20-30).
Новая цветная кинокомедия «ЛЮДИ ИЛИ АНГЕЛЫ» (11.40, 14.30, 18.20, 21.10).	ОГОНЬКИ (10, 13.30) ПРИДАНОЕ КНЯЖНО РАЗУ (11-40, 13.10, 17, 18-50, 20-40).
Новый цветной кинофильм «МОСКОС» (11-50, 14.20, 16, 17.50, 19-30, 21.50).	КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС» (10, 13, 17, 20) ПТИЦА» (10, 14), ЖЕНЩИНА ВНЕ ИГРЫ (12, 16, 17-50, 19, 20-30).
Новый цветной кинофильм «ПОНЕВЕР» (10, 13.30, 16.40, 20.20, 23.40).	ОГОНЬКИ (10, 13.30) ПРИДАНОЕ КНЯЖНО РАЗУ (11-40, 13.10, 17, 18-50, 20-40).
Новый цветной кинофильм «МЕТЭЛЛУРГ» (10, 13.30, 16.40, 20.20, 23.40).	ОГОНЬКИ (10, 13.30) ПРИДАНОЕ КНЯЖНО РАЗУ (11-40, 13.10, 17, 18-50, 20-40).

● РОДИТЕЛЯМ О ДЕТЯХ НЕ ЗЛОУПОТРЕБЛЯЙТЕ ЛЕКАРСТВАМИ!

Обычная история: у пятилетней Алечки повысилась температура и начался насморк. Забеспокоившаяся мать посовещалась с соседкой и дала ребенку тетрациклин. Лекарство, к сожалению, не помогло. Но мальчик пролежал в кровати, в доме царил запах...

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ!

Правление областного общества охотников и рыболовов извещает членов общества, что срок уплаты членских взносов за 1973 год истекает 30 июня.

МАГАЗИН «МЕЛОДИЯ» ПО 31 МАЮ ПРОВодит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТРАНЗИСТОРНЫХ РАДИОПРЕМИННИКОВ «Алмаз», «Орионт-2», «Спорт-301», «Спорт-304», «Геолог», ВЭФ-202, «Кварц», «Меридиан», «Рига-103», «Океан», «Россия».

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ!

В связи с вводом в эксплуатацию Кемеровской газораздаточной станции управление «Кемеровооблгаз» производит отпуск сжиженного газа «пропан.бутан» промышленным предприятиям.

Своевременно ремонтируйте, обновляйте обувь и галантерейные изделия

ПИСЬМА, ЗВОНИТЕ